
В Кемеровской области – Кузбассе пропавшие женщина и ребенок найдены

3 сентября текущего года в следственный отдел по городу Прокопьевску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу поступило сообщение о безвестном исчезновении 63-летней женщины с 10-летним внуком. По данному факту следственными органами проводится доследственная проверка.

В ходе поисковых мероприятий пожилая женщина с мальчиком обнаружены, они живы, в ближайшее время их доставят из леса, они будут осмотрены медиками для определения состояния их здоровья. Следователи для установления обстоятельств произошедшего опросят мальчика и пожилую женщину. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Сентября 2022

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1721488